



В Кувандыке возбуждено уголовное дело в отношении инспектора по исполнению административного законодательства



Следственным отделом по городу Кувандык следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по материалам исполняющего обязанности прокурора города Медногорска в отношении инспектора направления по исполнению административного законодательства отдела полиции МО МВД России «Кувандыкский» возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 285 Уголовного кодекса Российской Федерации (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, подозреваемый, в октябре 2014 года, с целью повышения количественных показателей выявления административных правонарушений на закрепленном за ним участке, сфальсифицировал материал об административном правонарушении, изложив обстоятельства несоответствующие действительности и подделав подписи лиц в составленном документе, в отношении жительницы города Медногорска по административному правонарушению, которое последняя фактически не совершала.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

16 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/988925>